
市の人口（２月末現在） 人　口　806,175人（－153）　　　世帯数　296,718（＋159）　　　男　389,423人（－87）　　　女　416,752人（－66） 住民基本台帳による

3月12日
第2037号

平成18年

支 所・地 区 事 務 所 の 電 話 番 号 一 覧　※市外局番（025）は省略しています

広
報
番
組
ガ
イ
ド

テレビ番組 ラジオ番組
さわやか新潟 すこやか新潟 ９時です！

新潟市です
NICE TOWN
にいがた

にいがた・シティ
インフォメーション

こんにちは新潟市です にいつ情報ポケット かわら版にいがたにいがた子どもの広場市政ニュース

 電話案内
市役所・保健所…………228-1000（代表）
市 急 患 診 療 セ ン タ ー…232－1199
休日急患歯科診療センター…283－3030
西蒲原地区休日夜間急患センター…0256－72－5499
新発田地区救急診療所…0254－23－8350
水　　　　道　　　　局…266－9311
災 害 時 の 問 い 合 わ せ…226－5656
 市ホームページ
http://www.city.niigata.niigata.jp
※ホームページアドレスの末尾に/mail/index2.html
　をつけると各課のアドレスが検索できます

 市モバイル情報（携帯端末対応）
http://www.city.niigata.niigata.jp/i

※左の２次元コードをバーコー
ド読み取り機能のついた携
帯電話で読み取ることで、
直接アクセスできます

支 所 名
黒 埼 支 所
新 津 支 所
白 根 支 所
豊 栄 支 所
小須戸支所
横 越 支 所
亀 田 支 所

電 話 番 号
377-3101

0250-24-2111
373-2111
387-3401

0250-38-3111
385-2111
381-2111

支 所 名
岩 室 支 所
西 川 支 所
味 方 支 所
潟 東 支 所
月 潟 支 所
中之口支所
巻　支　所

電 話 番 号
0256-82-4111
0256-88-3111
372-1141

0256-86-3111
375-2710
375-2712

0256-72-3131

地区事務所名
東 地 区 事 務 所
中 地 区 事 務 所
西 地 区 事 務 所
北 地 区 事 務 所
南 地 区 事 務 所
坂井輪地区事務所
石山地区事務所

電 話 番 号
241-4111
274-0321
262-3111
259-2721
283-0406
269-2701
286-3222

※地区事務所は新潟地区に設置しています

「進め！政令市
にいがたへ」
４月８日（土）
11:00～11:30
ＢＳＮ

「不用品はリサイクルを
～引っ越し前に見直して」
きょう12日（日）
8:55～9:00
ＮＳＴ

「開演 !春祭り
演芸座」

きょう12日（日）
17:55～18:00
ＮＴ21

「早起き
野球大会」

３月18日（土）
9:25～9:30
TeNY

毎週土曜
10:55～11:00
18:25～18:30
毎週日曜（再放送）
8:55～9:00
18:55～19:00
FM  KENTO
76.5MHz

毎週月曜～金曜
10:00～11:00
毎月第2・4金曜
10:07～10:15
「篠田市長の青空トーク」
エフエム新津
76.1MHz

毎週木・金曜
12:20～12:25
ぽかぽかラジオ
（エフエム角田山）
84.9MHz

毎週土曜
9:00～9:03
ＢＳＮ（ＡＭ）
1116KHz

毎週土曜
9:50～9:55
ＦＭ  Port
79.0MHz

毎週土曜
10:55～11:00
ＦＭ新潟
77.5MHz

市役所への郵便物は、「〒951-8550 新潟市役所○○課」で届きます。☎の記載で市外局番のないものは、025を省略しています　　　

●　体育施設スポーツ教室
●　少年クラブ参加者募集
●　市民病院「乳腺外来」～４月から診察日を
　　木曜に

　

次
の
計
画
、
構
想
に
つ
い

て
、
パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト

（
市
民
意
見
提
出
）に
よ
り
意

見
を
募
集
し
ま
す
。

　

寄
せ
ら
れ
た
意
見
は
、
同

計
画
・
構
想
策
定
の
参
考
と

す
る
ほ
か
、担
当
課
、市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
な
ど
で
公
開
し
ま

す
。

　

今
後
の
予
定
な
ど
、
詳
し

く
は
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ

い
。

□
高
齢
者
保
健
福
祉
・
介
護

保
険
事
業
計
画

　

同
計
画
は
、
豊
か
な
長
寿

社
会
の
実
現
を
目
標
に
、
高

齢
者
が
健
康
で
生
き
生
き
と

し
た
生
活
を
送
れ
る
よ
う
、

生
き
が
い
づ
く
り
や
健
康
づ

く
り
、
介
護
予
防
、
介
護
保

険
制
度
な
ど
、
具
体
的
に
取

り
組
む
べ
き
施
策
を
定
め
る

も
の
で
す
。

募
集
期
間　

３
月
23
日（
木
）

ま
で

閲
覧
・
概
要
版
の
配
布
場
所

　

市
役
所
本
館（
１
階
高
齢

者
福
祉
課
・
案
内
、
４
階
市

政
情
報
案
内
室
）、
同
第
１

分
館
案
内
、
支
所
、
地
区
事

務
所　

※
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

に
も
掲
載

意
見
の
提
出
方
法　

住
所
・

氏
名
・
電
話
番
号
を
記
入
し

た
意
見
書
を
、
直
接
、
郵
送

（
〒
９
５
１
・
８
５
５
０
）、

Ｆ
Ａ
Ｘ（
２
２
３
・
７
１
５

１
）、メ
ー
ル（koreisha.w

l
@
city
.n
iig
ata.lg

.jp

）

で
高
齢
者
福
祉
課（
☎
内
線

２
６
５
２
）へ

□
食
と
花
の
に
い
が
た
交
流

セ
ン
タ
ー
基
本
計
画
及
び
ア

グ
リ
パ
ー
ク
・
国
際
農
業
研

究
セ
ン
タ
ー
基
本
構
想

　
「
食
と
花
の
に
い
が
た
交

流
セ
ン
タ
ー
」は
、
農
業
者

と
都
市
生
活
者
が
互
い
に
恵

み
合
う
に
ぎ
わ
い
の
場
と
し

て
、
新
潟
地
区
清
五
郎
に
整

備
す
る
も
の
で
す
。

　
「
ア
グ
リ
パ
ー
ク
・
国
際

農
業
研
究
セ
ン
タ
ー
」は
、

白
根
地
区
に
建
設
予
定
。
農

業
体
験
な
ど
の
手
軽
に
農
業

に
触
れ
ら
れ
る
機
会
の
提
供

や
、
技
術
支
援
な
ど
を
行
い

ま
す
。

全国に誇る“園芸銘産品”
新たに12品目を指定

　
「
園
芸
銘
産
品
」は
、
市
内

の
園
芸
作
物（
野
菜
、
果
樹
、

花
き
、
球
根
）の
う
ち
全
国

に
誇
れ
る
品
目
を
指
定
し
、

市
内
外
に
積
極
的
に
Ｐ
Ｒ
す

る
と
と
も
に
販
売
・
宣
伝
に

　

合
併
で
よ
り
豊
か
に
な
っ
た
本
市
の
農
産
物
の
情
報
を
広
く
発
信
し
て
い
く
た

め
、園
芸
銘
産
品
の
指
定
品
目
を
拡
大
し
ま
し
た
。
今
回
新
た
に
指
定
し
た
の
は
、

チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
な
ど
12
品
目
。
今
後
、
本
市
自
慢
の
農
産
物
と
し
て
全
国
に
向
け

て
積
極
的
に
発
信
し
、
生
産
の
振
興
に
つ
な
げ
て
い
き
ま
す
。

対
し
て
助
成
を
行
う
も
の
で

す
。

　

地
元
の
農
産
物
を
地
元
で

消
費
す
る「
地
産
地
消
」は
も

と
よ
り
、
市
外
・
県
外
で
消

費
す
る「
地
産
外
消
」を
進

め
ま
す
。
ま
た
、「
食
と
花

の
に
い
が
た
」を
全
国
に
ア

ピ
ー
ル
し
、
集
客
を
図
る
こ

と
で
交
流
人
口
の
増
加
に
も

つ
な
げ
て
い
き
ま
す
。

　

今
回
指
定
し
た
の
は
、
表

の
12
品
目
で
す
。
こ
れ
ま
で

に
指
定
し
た
、
新
テ
ッ
ポ
ウ

ユ
リ「
ホ
ワ
イ
ト
阿
賀
」、「
に

い
が
た
十
全
な
す
」、「
く
ろ

さ
き
茶
豆
」、「
新
潟
す
い

か
」、「
女
池
菜
」、「
ル 

レ

ク
チ
エ
」、「
か
き
の
も
と
」

　

３
月
26
日（
日
）、
４
月
１

日（
土
）・
２
日（
日
）の
３
日

間
、
市
役
所
、
支
所
、
地
区

事
務
所
の
窓
口
で
、
住
民
異

動
届
と
こ
れ
に
関
連
し
た
手

続
き
が
で
き
る
臨
時
窓
口
を

開
設
し
ま
す
。

　

平
日
、
来
る
こ
と
が
で
き

な
い
人
や
、
混
雑
を
避
け
て

早
め
に
手
続
き
を
済
ま
せ
た

い
人
は
、
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ

さ
い
。

　

な
お
、
住
民
基
本
台
帳

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
、
電
子
証
明

書
、
国
の
機
関
や
他
の
市
町

村
に
照
会
を
必
要
と
す
る
手

続
き
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
、

注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

　

当
日
の
取
扱
業
務
と
担
当

課
な
ど
は
、
本
紙
３
月
19

日
号
に
掲
載
す
る
ほ
か
、
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲
載
し

て
い
ま
す
。

開
設
時
間　

午
前
９
時
〜
午

後
５
時

問
い
合
わ
せ
先　

市
民
課（
☎

内
線
２
４
４
８
）、
支
所
、
地

区
事
務
所

　　

混
雑
を
避
け
る
た
め
に
は

　

毎
年
、
窓
口
は
３
月
下
旬

か
ら
４
月
上
旬
、
１
週
間
で

は
月
曜
日
が
特
に
込
み
合
い

ま
す
。
届
出
期
間
に
余
裕
が

あ
れ
ば
、
こ
の
期
間
を
避
け

た
ほ
う
が
待
ち
時
間
が
少
な

く
済
み
ま
す
。

　

ま
た
、一
日
の
う
ち
で
は
、

午
前
10
時
ま
で
が
比
較
的
す

い
て
い
ま
す
し
、
近
く
の
支

所
や
地
区
事
務
所
の
利
用
も

お
勧
め
し
ま
す
。

　

同
シ
ス
テ
ム
は
、
バ
ス
に

付
け
た
装
置
か
ら
赤
外
線
信

号
を
発
信
し
、
道
路
に
設
置

し
た
装
置
で
受
け
て
バ
ス
の

位
置
を
認
識
し
、
信
号
を
制

御
す
る
も
の
。
バ
ス
前
方
の

信
号
が
青
な
ら
時
間
を
延
ば

し
、
赤
な
ら
早
め
に
切
り
替

え
て
、
バ
ス
の
運
行
を
ス

ム
ー
ズ
に
し
ま
す
。

　

今
回
の
設
置
で
、
既
に
設

置
済
み
の
青
山
道
下
交
差
点

〜
千
歳
大
橋
西
詰
交
差
点
区

間
と
合
わ
せ
、
３
・
２
㌔
の

区
間
で
Ｐ
Ｔ
Ｐ
Ｓ
が
整
備
さ

れ
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先　

都
市
交
通

政
策
課（
☎
内
線
２
８
２
７
）、

県
警
本
部（
☎
２
８
５
・
０
１

１
０
）

　

バ
ス
の
定
時
性
を
確
保
し

利
便
性
を
向
上
さ
せ
る
た

め
、
３
月
15
日
水
曜
午
前
７

時
半
か
ら
、
新
潟
黒
埼
イ
ン

タ
ー
線
寺
地
交
差
点
〜
青
山

道
下
交
差
点（
ジ
ャ
ス
コ
新

潟
店
前
）で
、
公
共
交
通
車

両
優
先
シ
ス
テ
ム（
Ｐ
Ｔ
Ｐ

Ｓ
）の
運
用
を
開
始
し
ま
す
。

公共交通優先システム

寺地～青山 運用開始

計
画
・
構
想
案
に
意
見
を

パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト
を
実
施

休
日
に
臨
時
窓
口
開
設

住
民
異
動
手
続
き
な
ど
受
け
付
け

3/26、4/1・2
素
案
閲
覧
・
意
見
募
集
期
間

３
月
17
日（
金
）〜
27
日（
月
）

閲
覧
場
所　

市
役
所
本
館
４

階
市
政
情
報
案
内
室
、
同
第

１
分
館
２
階
食
と
花
の
推
進

課
、
支
所
、
地
区
事
務
所

※
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲

載意
見
の
提
出
方
法　

住
所
・

氏
名
・
電
話
番
号
を
記
入
し

た
意
見
書
を
、
直
接
、
郵
送

（
〒
９
５
１
・
８
５
５
０
）、

Ｆ
Ａ
Ｘ（
２
２
３
・
５
７
８

０
）、
メ
ー
ル（sh

ok
u
h
a

n
a
@
c
ity
.n
iig
a
ta
.

lg.jp

）で
食
と
花
の
推
進
課

（
☎
内
線
２
５
６
２
）へ

の
７
品
目
と
合
わ
せ
て
、
19

品
目
に
な
り
ま
し
た
。

問
い
合
わ
せ　

農
業
振
興
課

（
☎
内
線
２
５
５
４
）へ

最
盛
期
を
迎
え
る「
越
後
姫
」の
収
穫（
新
潟
地
区
大
江
山
）

表　今回指定した園芸銘産品
品　目 産　地

チューリップ
（球根・切花） 市内全域

アザレア
新津・小須戸・白根

ボケ
イチゴ「越後姫」

市内全域
日本ナシ 「新高」

「新興」

品　目 産　地
越王おけさ柿 巻
やきなす 豊栄
藤五郎梅 亀田

トマト（大玉系） 豊栄、濁川（新潟地区）

ブドウ「巨峰」 白根、
中之口・月潟

長イモ 横越、巻

所
得
税
、
市
・
県
民
税

申
告
は
３
月
15
日
ま
で

　

所
得
税
の
確
定
申
告
と
、
市
・
県
民
税
の
申
告
期
限

は
３
月
15
日（
個
人
事
業
者
の
消
費
税
は
３
月
31
日
）ま

で
で
す
。
申
告
書
は
自
分
で
書
い
て
早
め
に
提
出
し
て

く
だ
さ
い
。
申
告
書
の
提
出
は
郵
送
が
便
利
で
す
。


